



## **Житель Батыревского района признан виновным в присвоении денежных средств кондитерской фабрики**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 48-летнего жителя деревни Яншихово Батыревского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2019 года по март 2020 года осужденный, являясь торговым представителем одной из кондитерских компаний республики, присвоил денежные средства в сумме более 380 тысяч рублей, полученные от индивидуальных предпринимателей и юридических лиц за реализацию кондитерской продукции, причинив компании работодателю ущерб на указанную сумму.

Причастность злоумышленника к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшей стороны, свидетелей, бухгалтерско-кассовой документацией, а также другими материалами дела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1593378>